

торний выпуск
в Баку

3 стр.

ТЕАТР И ДЕТИ

15
ИЮН
1983

Театр юного зрителя имени М. Горького, хоть временно и не имеет помещения, но не прерывает связей с бакинскими школьниками. В 102-й, 23-й, 47-й школах созданы уголки ТЮЗа, в пяти других действуют учебные театры, частые гости которых — артисты, художники.

Ни детей, ни взрослых не оставила равнодушной новая встреча театра со школьниками. На этот раз зрительская конференция, организованная ТЮЗом и городским институтом усовершенствования учителей, была посвящена теме «Проблемный спек-

такль как средство идейно - эстетического воспитания школьников». Ребятам и учителям показали сценическое воплощение пьесы Кямала Асланова «Трудно быть богом», а затем его создатели и зрители, обсуждая спектакль, говорили о месте человека в жизни, понятиях добра и зла, о времени, в котором мы живем.

Шефстауя над ученическими драматическими коллективами, сотрудники театра помогают школьникам в выборе репертуара, подготовке декораций, реквизита, на репетициях.